



## **В Хабаровске завершено расследование уголовного дела в отношении двух мужчин и женщины, обвиняемых в убийстве местной жительницы, совершенном 23 года назад**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области завершено расследование уголовного дела в отношении двух мужчин 1961 и 1968 года рождения, а также женщины 1961 года рождения, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных пп. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору из корыстных побуждений), пп. «а, в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество), пп. «в, г» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью).

По версии следствия, обвиняемые с целью завладения имуществом и квартирой женщины, проживавшей в Железнодорожном районе Хабаровска, решили ее убить. Согласно разработанному плану и распределенным ролям, в сентябре 1998 года обвиняемая вместе с одним из злоумышленников под надуманным предлогом пришли в гости к хозяйке жилья. Пока злоумышленница отвлекала женщину, поделник убил потерпевшую. С целью сокрытия следов преступления они вынесли тело из квартиры и спрятали в подвале строящегося дома.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

После совершения преступления участники группы приняли меры к продаже квартиры потерпевшей, получив за нее мошенническим путем 5 тысяч долларов США, которыми распорядились по своему усмотрению.

Данное преступление раскрыто благодаря совместной масштабной работе, проведенной следователями отделения по раскрытию преступлений прошлых лет и следователями-криминалистами следственного управления. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и дальнейшего направления в суд для рассмотрения по существу.

Отдельно необходимо отметить, что в 2002 году данные мужчины и женщина были признаны виновными в совершении 9 аналогичных убийств, совершенных в Кемеровской области и Приморском крае. Приговором суда мужчины были приговорены к наказанию в виде пожизненного лишения свободы, женщине назначено 15 лет лишения свободы.

11 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1581928>